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В умовах розвитку національного ринку  конкурентоспроможність 

товару є вирішальним чинником його комерційного успіху. 
Конкурентоспроможність визначає здатність товару бути проданим в умовах 
конкуренції на визначеному ринку. Конкурентоспроможність визначається 
шляхом аналізу техніко-економічних показників об’єктів, у тому числі 
патентно-правовими показниками, такими як патентоспроможність та 
відсутність порушення прав власників чинних охоронних документів на 
об’єкти промислової власності.  

Виявлення порушення прав власників чинних охоронних документів та 
заявників на об'єкти промислової власності забезпечує так звану «патентну 
чистоту». Патентна чистота – властивість технологій бути вільно 
використаними в певній державі без загрози порушення чинних на її 
території охоронних документів на об'єкти права інтелектуальної власності, 
визначена згідно з чинними охоронними документами та нормативно-
правовими актами держави, де планується використання технологій, а також 
відповідно до періоду часу, обумовленого строком дії охоронних документів 
на складові технологій на території такої держави.  

Патентна чистота не є абсолютною та має тимчасовий характер, так як 
залежить від територіальної дії охоронного документу та особливостей 
законодавства країни у якій проводиться перевірка, та терміну дій патенту. 
Експертиза на патентну чистоту дозволяє встановити чи можливе 
використання об'єкта в визначеній країні на конкретний термін, та включає у 
себе пошук діючих у даній країні патентів, що мають відношення до об'єкта, 
аналізу та пошуку можливостей реалізації товару.  

Актуальність теми визначається існуючою умовою для продавця 
поставляти товар вільним від прав та вимог третіх осіб основаних на правах 
інтелектуальної власності, як складовою частиною підвищення загальної 
конкурентоспроможності товару на ринку. 

В доповіді аналізується патентно-правові складові  
конкурентоспроможності товару, визначаються терміни та особливості 
виявлення порушення прав власників чинних охоронних документів та 
заявників на об'єкти промислової власності, розглядаються питання 
проведення експертизи на патенту чистоту. 


